

各 位

会 社 名 株 式 会 社 テ イ ツ ー
 代表者の役職名 代表取締役社長 大橋 康宏
 (J A S D A Q ・ コード 7 6 1 0)
 問い合わせ先 取締役 C F O 片山 靖浩
 電 話 番 号 0 3 - 5 4 0 8 - 5 1 0 0 (代 表)

平成 19 年 2 月期決算短信 (連結) の一部訂正のお知らせ

平成 19 年 4 月 20 日発表の平成 19 年 2 月期決算短信(連結)について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1 . 訂正箇所

- ・ 2.平成 20 年 2 月期の連結業績予想 (平成 19 年 3 月 1 日 ~ 平成 20 年 2 月 29 日) (P.1)

【訂正前】

| | 売上高 | 経常利益 | 当期純利益 |
|-----|-------------|-----------|-------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 |
| 中間期 | 2 4 , 0 0 0 | 6 4 0 | 2 7 0 |
| 通期 | 4 5 , 0 0 0 | 1 , 0 2 0 | 4 5 0 |

【訂正後】

| | 売上高 | 経常利益 | 当期純利益 |
|-----|--------------------|--------------|--------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 |
| 中間期 | <u>2 1 , 0 0 0</u> | <u>3 8 0</u> | <u>1 8 0</u> |
| 通期 | 4 5 , 0 0 0 | 1 , 0 2 0 | 4 5 0 |

(注) 訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

2 . 訂正理由

当社内における、業績予想の元資料から決算短信に転記する際に、連結業績予想の中間期の売上高、経常利益、当期純利益のすべての項目に関して、中間期の数値ではなく下期の数値を誤って転記してしまったことによります。

以 上